



**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasti sexy veš S/M veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00134

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i elegancije i otkrijte naš **čipkasti sexy veš**, dizajniran posebno za žene koje žele da istaknu svoju ženstvenost i samopouzdanje. Ovaj izuzetan komad donosi spoj udobnosti i stila, omogućavajući vam da se osećate samouvereno i privlačno u svakoj prilici. Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, naš veš pruža savršeno prijanjanje koje naglašava vaše obline i obezbeđuje da se osećate udobno tokom celog dana ili noći.

Crna boja našeg **čipkastog sexy veša** odiše klasom i sofisticiranošću. Svaki detalj čipkastog dizajna dodaje dozu misterioznosti i zavodljivosti, čineći da se izdvojite iz mase. Bez obzira da li želite da iznenadite posebnu osobu ili kreirate posebne trenutke samo za sebe, ovaj veš je savršen izbor koji će vašem izgledu dati dodatni šarm.

Kako biste uživali u potpunoj privatnosti prilikom kupovine, nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša sigurnost i zadovoljstvo su nam najvažniji, tako da možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti isporučena sa maksimalnom pažnjom. Naša online prodavnica omogućava jednostavnu i brzu pretragu svih proizvoda iz sexy shop industrije, pružajući vam sve što vam je potrebno za nezaboravne trenutke.

Naš **čipkasti sexy veš** dostupan je u veličinama S/M, što garantuje da ćete pronaći savršeno pristajanje koje će istaknuti vašu figure. Ovaj veš je više od običnog donjeg rublja - on je simbol snage, samopouzdanja i elegancije. Dok ga nosite, osećaćete se kao prava kraljica, koja je spremna da osvoji svet.

Investirajte u svoj osećaj za stil i samopouzdanje, i oslobodite svoju unutrašnju senzualnost uz naš **čipkasti sexy veš** brenda Obsessive. Osetite kako je to imati savršen spoj luksuza i senzualnosti uz proizvod težine svega 0.1 kg, koji će doprineti vašoj unutrašnjoj i spoljašnjoj lepoti.

Iskoristite priliku da startujete svoje putovanje kroz svet strasti i senzualnosti već danas. Naša široka ponuda uključuje mnoge druge proizvode koji će obogatiti vaše iskustvo, tako da možete lako pronaći dodatne artikle koji će dopuniti vaše noći strasti i uživanja.

Ne čekajte više – priuštite sebi ono što zaslužujete. Dodajte naš **čipkasti sexy veš** u svoju kolekciju i uživajte u svakom trenutku provedenom u njemu. Neka vas zavodljivost i elegancija prate gde god da krenete. Krenite na putovanje koje će promeniti vaše viđenje zavodljivosti i samopouzdanja. Posetite našu online prodavnicu i pronađite savršeni komad veša koji će iznenaditi ne samo vas, već i sve oko vas. Osvežite svoju garderobu i otkrijte nove dimenzije uživanja. Prvi korak ka nezaboravnim trenucima čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Čipkasti sexy veš S/M veličine OBSES00134
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688216927
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------